
\ HIRDETÉSEKRE NÉZVE
a lap hátalsó (4-ik) cldaia 2- 

i helyre van beosztva. Egy hely ára 
90 kr. Kincstár bélyegilleték kü­
lön 30 kr. Az előfizetések és hirde­
tési dijak főtisztelendő Keller La 

jós plébános úrhoz küldendők.

NYILTTÉRBEN
minden egyes sor közlése 16 kr 

\ Bérmentetlen levelek csak ismert 
kezektől fogadtatnak el. Kéziratok 

vissza nem adatnak.

:
;VEGYES TARTALMÚ HETILAP
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ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Egy évre 
Félévre . .

4
2

Negyedévre . . • . . 1
Egyes szám ára .... 8

SZERKESZTŐSÉG:
Szobotka Gusztávnál hova a lap 
szellemi részét illető közlemények 

intézendők.

Megjelen minden vasárnap \

ingatlan, vagy más v al a mi jog (hala- ! törvény érvénybe lépte után a legtöbb adót 
szat, rév, vámjog stb.) jövedelme nem fizetők s igy értékképviselők között eddig beil­
lett elkülönítve, hanem a járadékadó egy üt- foglaltattak nemcsak a földbirtokosok, hanem 
tesen vettetett ki rájuk, akkor a bejelen- egyáltalán a legtöbb adót fizetők, 1887/88-ban 
tésnek tartalmazni kell azt is, hogy az ez jó volt, 1889-re minden adó fizető — ha in­
összes jövedelemből mi esett tisztán és ki- gatlan birtok után nem fizette az adót — ki­
zárólag az italmérési jogra és mindazon maradt — no ez sem a törvényben nine*, sem 

( n y latokat melyekkel azt a annak intentiója nem volt !
. _ bejelentő bizonyítani képe 8. A leányiskola elkülönítése egyelőre eha-

ili hudetményben azonkívül ki van A on esetben, melyeidben a jogosul- lasztatott, pénz kellene ahhez, a meg, fájdalom
mon va, *ogy mindazok, akik bizonyítás- ta •; ezen rendesen tekintetbe veendő alap- nincs, 
sál igényelnek nagyobb kárpótlást, mint a 
mennyi fizetett adójuk után megilleti, - 
kártalanításnak ekként megállapított tőke­
összege csak 1892. év végén lesz kiszol- 
gá.tatható. E közlemény első része követ­
kezőleg hangzik :

az italmérési jog kártalanításáról szóló 
1888. XXXVI. t.-c. rendelkezése 
hivatkozott törvényben megjelölt többi fel­
tételektől eltekintve, italmérési jogért kár­
talanítás csak az esetben adható, ha 
italmérésre jogosult, vagy törvényes kép­
viselője avagy meghízottja kártalanítási igé­
nyét legkésőbb 1889. évi március 
li ó 31-é i g az illetékes, vagyis annál a 
kir. adófelügyelő n él, mely adófel- 
ügyelönek működési területén az italmérési 
jog gyakoroltatott, a község megnevezésé­
vel, amelyben gyakoroltatott, írásban 
bejelenti.

Felhivatnak ennek folytán az érdekelt 
jogosultak, hogy kártalanítási igényüket a 
megjelölt helyen és módon legkésőbb 1889. 
évi március hó 31-éig annyival is inkább 
jelentsék be, mert ellenkező eset­
ben ezek az igények a hivatkozott 
törvényszakasz értelmében, tekintetb e 
semmi szin alatt sem lesznek 
vehetők.

A regale-ügy.
A regale-megváltásról szóló törvény 

végrehajtására vonatkozólag a pénzügymi­
nisztérium a hivatalos lapban részletes hir­
detményt tett közzé, mely kivonatdag a 
regale-birtokosok eljárását kárpótlási igé­
nyük bejelentésénél, illetőleg a bejelentés 
kellékéit körvonalazza.

b i

Szobotka Gusztáv ügyvéd kérvénye ügy­
védi dijjlovél kiállítása tárgyában az ujabbi 
nagyobb per viteléért — elhalasztatott, míg a 
per eldől; megérti az ügyvéd előrelátását min­
denki, ki tudja, hogy egy perben, hol a köz ég 
nagy ss eget takarított meg, kilenc évi fá- 

200 frt tiszteletdijat állapított meg 
a köz.-v, képviselő-testületé, mely előbb 
ugyanazon ügy ben egyhangúlag 1500 frt 
tiszteletdijat szavazott meg. — Hiába vannak, 
kik a község érdekeit úgy vélik jól megvédeni, 
ha azokat, kik evek során át eredménnyel véd­
ték a községet, per befejezte után úgy dijjazeák, 
ho^v nem hajlandó az erkölcsi testületet kép­
viselni saját szülöttje dijj levél nélkül, 
mert hát a „jó barátok" a p p e 11 á 1 n a k, 
appelhatnak.

A trachoma-ügyben Dr. Kajfmann József 
kérvényének hely adatott, réezére a fizetés ki- 

adása; utal vány oztatott; ugyancsak a trachoma-ügyben 
o- Kádár Eszternek lakbér címén kiutaltatott 320 
m frt. — Altver Barnát orvosnak Alá frt orvosi 

dijj kiutaltatott. — A bábaasszonyok díjazásá­
nak ügye az egészségügyi bizottsághoz utalta­
tott. — A Csaj-Takács hídja, országos hetivá­
sár helypénzszedéLD bérbeadása helybenhagya- 
tott.

•ó eltéroieg az italmérési jog kártalanitá- 
a j sáról szóló 1888. XXXVI. t.-c. 4., illetve 

6 —10. §-ainak intézkedéseinek értelmében 
azt kérik, hogy a neki járó kártalanitási 
összeg a rendes alaptól eltérőleg és a tör­
vényben elősorolt kivételes módozatok al­
kalmazása mellett állapíttassák meg, tar­
toznak ezen kérelmüket é,® Összes bizonyí­
tékaikat, melyekre azon kérelmüket alapít­
ják, a bejelentéssel egyidejűleg, tehát leg­
később 1889. március 31-éig szintén az il­
letékes királyi adófelügyelőnél Írásban be­
nyújtani, esetleg a későbbi 6. pont eseté­
ben a bizonyítás módját pontosan és rész­
letesen megjelölni, mert később bea­
dandó bizonylatok tekintetben 
egyáltalán nem vehetők és az 
1889. március 31-éig beadott bizonyla­
tok elégtelensége, vagy általában a 
bizonyíték 
e etében
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A hirdetmény ezután részletesen ismer­
teti, hogy az esetben, midőn a kártalaní­
tás nem az adó alapján kívántatik, a beje­
lentés minő bizonyítékokkal szerelendő fel, 
általán minő eljárás követendő.

f

Koncé aljegyző, Lavicska Pil kérvényei 
elutasittattak.
, Alkalmilag visszatérünk e közgyűlésre.Ez Írásbeli bejelentésnek tartalmaznia Az előbbiek alapján célszerű volna ta­

lán, ha a váltságügyi bizottság 1—2 tagja 
Szegedre utazna, ott meg tudná mi történt 
Mindszentet illetőleg eddig és a szükséghez 
képest a továbbiakat foganatba vehetné, 
mert addig, még meg nem tudjuk, hogy 
mit tett az adófeltigyelö ur, mennyire be­
csülte az ingatlanokat, mily összeget hozott 
levonásba azok használata címén, addig 
alaposan nem lehet sem a dologhoz szól- 
lani, sem az esetleg! sérelmek ellen küz­
deni 1

kell :
1. a község nevét, melyben az ital­

mérési jog gyakoroltatott;
2. a kártalanítandó italmérési jog pon­

tos körülírását:

Világfolyása-
A lefolyt hét érdekesebb eseményeit 

a következőkben vonhatjuk össze.
Miniszter elnökünk múlt kedden Bécs- 

ben járt, s hosszabb ideig értekezett Bauer 
közös hadügyminiszterrel és Kálnoky gróf 
külügyminiszterrel. Most már véglegesen 
elhatároztatott, hogy az ez évi delegációi 
ülésszak ismét a parlamentek nyári szün­
ideje előtt a magyar képvisdőház üléssza­
kának berekesztése után, valószínűleg má­
jus hóban és p dig ez alkalommal Bécs- 
ben fog megtai dili. A közös miniszté­
riumokban ennek következtében már szor­
galmasan dolgoznak a jövő évi költségve­
tés összeállításán.

2. azon jognak határozott megjelölé­
sét, melynek alapján a kártalanítást kérő 
az italmérési jogot mint tulajdonos, tény- 
leg gyakorolta ;

4. azt, hogy ezen italmérési jog mi­
ként volt megadóztatva;

5. a bejelentőnek, esetleg, ha a beje­
lentő képviseletével a kártalanitási eljárás 
folyamán mást biz meg, ennek lakását;

6. az italmérési jog azon jövedelmé­
nek határozott megjelölést, melyet a jogo- j tartotta «z évben első rendes közgyűlését. A 
sült az 1882—1886. években ezen jog után képviselők lehetős számmal jelentek meg, a 
tényleg élvezett, és melyet a kártalanitási j tárgysorozat némely részénél élénk vita folyt, 
összeg kiszámításánál alapul kíván vétetni.

Ha ez utóbbi pont szerint a jogosult visz átérünk, — tudomásul vétetett 
csak azon jövedelmet kivánja alapul vé­
tetni, mely mint tisztán italmérési jog után 188ö-iki számadások a vármegye torvényható-

Községi közgyűlés.
Kür.Fégi képvisdlőteatülr "-.unit e hó lü-én

A katonai javaslatok tárgya­
lását a képviselöház csütörtökön kezdi meg. 
Münnich Aurél előadón kívül, kinek be­
vezető beszéde után valószínűleg Fejér- 
váry báró honvédelmi miniszter fog szóla­
ld, eddi tár 45 szónok van az általános 
vitára előjegyezve.

Az első szolgálati év végeztével tiszti 
nem tett egyéves önkénteseknek

A biró évi jelentése — melyre legközelebb

A szegény pénetár 1885-iki, a közpénztári

élvezett jövedelem, a fennti években tény- ságatói elbírálva* leérkeztek — tudomásul vó- 
leg járadókadóval meg is volt tetett.

egyéb b i-akkorróva,
zonylat nem szüks

A legtöbb adót fizetők jegyzékét a szolga- 
i gabirói hivatal megküldötte; a jegyzék ellen

Ha az i almérési jog járadékadóval felebbezós is van beadva, felterjesztés intézése vizsgát 
volt ugyan megróva az 1882—1886. évben, i is elhatároztatott, miután a szolgabirói hivatal ama kötelezettsége, hogy még egy további 
de a vele együtt bérbe adott épület törvény magyarázatára adta magát. Az 1886-iki i évet szolgáljanak, a gyakorlatban, csak

s e m m
e s.

Ötödik évfolyam2. számMindszent, 1889. január 13
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Mindszent, 1889. január 13. Ötödik évfolyam 2. szám.MINDSZEN T.

azokat, fogja érinteni, kik dacára ama ^bi­
zonyítványoknak, melyek nekik az egyéves 
önkéntes szolgálatra jogot adnak, elégtelen 
általános műveltségük, vagy határozott ha­
nyagságuk folytán a véderőről szóló tör­
vény intencióinak megfelelőleg tényleg 
nem is élvezhetik az egyéves szolgálat elő­
nyeit. A hadügyi kormány, tekintve a na­
gyon sürgős szükségletet tisztekben, bizo­
nyára törekedni fog a tiszteknek számát 
lehetőleg emelni. Az uj véderőről szóló 
törvényjavaslat értelmében — az a nagy 
anomália is meg fog szűnni, hogv 
orvosnövendékek közül, kik tanulmányaik 
első évfolyamaiban tettek eleget szolgálati 
kötelezettségüknek, 40 százaléka nem lesz 
orvos, de tulajdonképeni katonai kiképez- 
tetésben sem részesült.

932. szám.
A főtisztelendő róm. kath. plébániai hivatalnak

Mindszent.

lába egy ontott vaslap, mely a tiszaszabályozási 
munkálatok fixpontiául szolgáland, befalaztatik. 

Kiváló tisztelettel maradtam
Örgróf Pállavicini.

E szerint misem áll útjában a vízrajzi osz­
tálynak arra nézve, hogy öntött vaslap alkal­
maztassák templomunk falába azon magassági 
pont jelölésére, mely községünk templomára 
esik.

A közmunka- és közlekedésügyi m. kir. 
miniszter ur Ő Nagy méltósága folyó évi junius 
30-án 28370. szám alatt kelt rendeletével — a
Tisza folyó vizmütani felvételével kapcsolatban, 
annak kiegészítő részéül, a Tisza mentén ma­
gassági fixpontok felállítását rendelte el 
műveletek keresztülvitelével a vízrajzi osztályt 
bízta meg.

s ezen

Helyi és vegyes hírek
Ezen magas intézkedés alapján a vízrajzi 

osztály első sorban a helyszínén kiszemelte a 
felállítandó fixpontok helyeit, s ilyenekül — te­
kintettel arra, hogy eme pontoknak lehető hosszú 
időn át állandóknak kell lenniük — a Tisza 
menti községekben levő szilárd köépületek s 
leginkább pedig templomok mutatkoztak első 
sorban legcélszerűbbeknek, mint a hol a beépí­
tett pont legkönnyebben megtalálható s bármi­
nemű változásnak és igy a roszakaratu megron­
gálásnak is legkevésbé van kitéve.

Ez okokból Főtisztelendőséged vezetése 
alatt levő egyházközség templomára is 
ily magassági pont esik, s ezen pont gyanánt 
a templom külső felszínébe 
osztály által — egy öntött vaslap fal áztatnék 
be — a szem magasságában ; mely öntvényről 
— tájékozás végett — a vázlatrajzot ide mel­
lékelve megküldöm.

— Megyei kórház! Dublínszki Ferenc a 
csendőrök volt lovásza e hó 8-án reggel meg­
halt, a sérülések melyeket Seres Menyhárt rajta 
ejtett tehát halálthozók voltak! Temesváry An­
tal királyi aljárásbiró, Dr. Kajlinger Zsigmond 
járási orvos e hó 9-én községünkben megjelen­
tek és a hullát boncoltatták. Nem halt volna 
talán meg Dublinszki, ha megyei kórházunk 
van, melybe az ily súlyos beteget azonnal be­
szállíthatjuk, ott a kellő ápolás, orvoslásban 
részesül! Nem akarunk recriminatiokba bocsát 
kozni, de ezen eset alkalmul szolgál arra, hogy 
fölemlítsük a megyei kórház létesítésének szük­
ségét. Ott van Szegváron a volt megyeház épü­
lete, éveken át ott hever, sőt ráfizetünk, mert 
biz azt a régi épületet tatarozni kell, tűzbizto­
sítását fizetjük, még azért a csekély árért 
vette meg, a venni szándékozó, meddig hever 
igy ezen épület ? Nem lehetne a megyei . kór­
házat e csendes faluban melynek egészséges le­
vegője van létesíteni ? Mi azt hisszük, hogy 
szilárd akarattal, erélylyel igen.

— Bál. Mai napon a helybeli 48-as kör 
a szarvas vendéglőben levő saját helyiségében 
könyvtára javára zártkörű táncvigalmat rendez. 
Belépti-dij személyenként a szokásos 48 kr.

amaz

Bécs. A király orosz ezredének kül­
döttsége egy tábornok vezetése alatt Bécsbe 
érkezett, hogy kifejezze az ezred jókivána- 
tait ö felsége előtt, negyven éves ezredtu­
lajdonos! jubileuma alkalmából.

A bolgár 
z a s s á g a. Hir szerint, Koburg Klemen­
tina hercegnő azért jött ide, Brüsszelbe, 
hogy fia a bolgár fejedelem számára meg­
kérje Henrietté hercegnőnek, a flandriai 
gróf legidősebb leányának a kezét.

fejedelem h á- egy

a vízrajzi

sem

Natália királyné Orosz­
országban. Natália királyné megvá­
sárolta Pollesejev államtanácso*nak Yalta 
közelében fekvő birtokát.

Midőn a fent előadott körűimSnyt Főtisz­
telendőséged becses tudomására hozom, kérvén, 
hogy a befalazást engedélyezni, esetleg illetékes 
helyen engedélyeztetni kegyeskedjék, — 
reménynek vagyok bátor kifejezést adni, hogy 
tekintettel arra, miszerint ezen

azon
A szerb kormányválság. A 

Krisztics-mmisztérium lemondását illetőleg 
ma a következő hivatalos kommünikét tet­
tek közzé : A Krisztics-minisztérium 
alkotmányt december 23-án (ó naptár 
rint) kihirdetvén, az ö felsége által ráru­
házott missziót teljesité, kötelességének 
tartotta, tárcáit ő felsége rendelkezésére 
bocsátani. Ő felsége köszönetét kegyeske­
dett kifejezni a kormánynak, különösen a 
kormány elnökének, támogatásáért az al- 
kotmányrevizió mukájánál, az Obrenovics- 
dinasztia iránti hü ragaszkodás újabb bi­
zonyig ^kaiért és a skupstina választások 
alkalmával tanúsított pártatlanságáért. Ő 
felsége továbbá kijelenti, hogy habár a 
parlamenti fogalmak szerint a nagy nem­
zeti szkupstina a kabinet alakítását illető­
leg nem mérvadó, e tekintetben 
korolja azt a befolyást, mely a rendes tör­
vényhozó szkupstinát illeti, mégis e szerint 
a jelenlegi minisztériumnak megmaradása 

uj alkotmány értelmében megejtendő 
szkupstina-választások utánig lehetséges és 
jogos volna; O felsége mégis úgy véleke­
dik, hogy a kabinet e lépése csak becsü­
letére válik és azt bizonyítja, hogy a ka­
binet, a politikai viszonyokat helyesen fogja 
fel. 0 felsége tehát tudomásul 
a miniszterek tárcáikat rendelkezésére bo­
csátották, fenntartván magának a későbbi 
intézkedést. Egyúttal elvárja a kormány 
hazafiságától, hogy addig a hivatalos ügye­
ket minden pártárnyalattal szemben, épp 
oly pártatlansággal fogja vezetni, 
eddig.

magassági je­
gyek az állam tulajdonát képezik s a Tiszasza- 
bályoxásra nézve eléggé ki nem fejezhető nagy 
fontosságuk miatt országos érdekkel bírnak. Fő- 
tieztelendőséged ezen befalazás elé akadályt gör­
díteni nem fog, annyival inkább, hogy 
tábla a fal külső felületén lévén, az épületnek 
semmi kárt nem okoz.

a* uj 
see- — Az uj fegyverek. A hadügyminiszter 

rendelete folytán a szegedi 46. sz. gyalogezred 
március hó második felében kapja meg az uj 
szerkezetű Mannlicher fegyvereket; mikor is a 
vele való bánásmód megtanulása végett hót 
pos fegyvergyakorlatra, több turnusban, az ősz - 
szes tartalékosok be fognak hivatni.

a vas-
na-

De ha netalán a magassági jegy beépítése 
ellen Főtisztelendösógednek ellenvetése lenne, 
az esetben kérném ezen körülményt a közmunka- 
és közlekedésügyi m. kir. minis térin m vízrajzi 
osztályának mihamarább tudomására hozni, ne­
hogy a kora tavasszal kiküldendü mérnök munka 
közben legyen akadályozva.

Különben becses válaszának elmaradását 
beleegyezésnek véve, Főtisztelendösógednek elő­
zetesen is köszönetét mondva, a jövő év folya­
mán a magassági jegy külön megkeresés nélkül 
tényleg beépíttetik.

Fogadja Főtisztelendőséged kiváló tisztele­
tem nyilvánítását.

Budapesten, 1888. december 22-én.
A királyi tanácsos ur helyett: 

Koszpotzky Alajos,
miniszteri főmérnök.

A közmunka és közlekedésügyi m. kir. mi- 
nisterium vízrajzi osztálya, miként a fenti szö­
vegben hivatkozik is rá, a vasból készítendő 
vízrajzi magasság jegyek tervezetét is mellé­
kelte az idézett megkeresés mellé, melyről a 
számadatok hiányozván, a lapbani közlése ér­
dekkel nem bírhat.

A vízrajzi osztálynak e megkerosvényét a 
helybeli plébánia hivatal Pallavicini Sándor őr­
gróf ur Öméltóságához, mint a templom kegy- 
urához tette át, kinek is az ügyre vonatkozó 
kegyes intézkedése igy hangzik :

— Értesítés. A cukor fogyasztási adó 
kezelést Robicsek Sóma vette át, a cukorfo •
gyasztó közönség figyelmét fölhívjuk e körül­
ményre azzal, hogy Robicsek Mórnál 
jelentsék be cukorkészletüket, nehogy kelle­
metlenségek származzanak a bejelentés és fize­
tés elmulasztása okán.

— H.-M,-Vásárhely jószágállománya. Az uj 
állategészségügyi törvény életbe lépése alkal­
mából a földmivelósügyi minisztérium az egész 
ország területéről bekivánta a hasznos háziálla­
tok létszámáról az adatokat. H.-M.-Vásárhely 
jószágállományát a rendőrkapitányi hivatal az 
állategészségügyi bizottsággal egyetértőleg kÖ - 
vetkezőként mutatta ki: a lovak létszáma a leg­
utóbbi összeirás szerint 18500, ebből 3 éven fe­
lül van 12000, 3 éven alul van 6500. Szarvas- 
marha van 17500, ebből bika és ökör 4000, te­
hén 8600, növendék jószág 5000. Juh 4200, ser­
tés 30,000, szárnyas baromfi 150,000 drb van. 
— A ki nem hiszi, számlálja meg !

— A postán eltűnt Váltók. Azon nem igen 
lehet csodálkozni, hogy a pénzes levelek olyan 
kapósak, de hogy egy közönséges levél elkezo- 
lödjék, a postai utón, az már csakugyan a rit­
kaságok közé tartozik. A szegedi rendőrségnek 
van most dolga egy ilyen esettel. Neujarhr Vil­
mos fakereskedő tette a följelentést, hogy a ti­
teli posta levélszekrényébe bedobott egy közön­
séges levelett s az nemcsak hogy rendeltetési 
helyére nem jutott, hanem szőrón-szárAn eltűnt. 
Abban az 5 kros bólyegü közönséges levélben 
pedig nemcsak egy közönséges levél, hanem 
két 900—900 írtról kiállított s Neujahr ur elfo­
gadó aláírásával ellátott váltó volt, melyek 
Leopold Ignác és fiai szegedi fakereskedő cég 
rendel- ényére voltak kiállítva. A váltós levelet 

►a szegedi fakoreakedő cég nem kapta meg. A

nem gya-

az

hogyveszi

mint

Magassági fixpontok a Tisza 
mentén. Bécs 1889.1.16.

A közmunka- és közlekedésügyi m. kir. 
minisztérium a Tisza folj'ó vizmütani felvételé­
vel kapcsolatban a Tisza mentén magassági 
fixpontok felállítását rendelte el.

E rendeletből kifolyólag a közmunka- és 
közlekedésügyi m. 
osztálya következő megkeresést intézte a mind­
szenti plébánia-hivatalhoz :

Főtisztelendő ur!
F. hó 4-rül kelt becses soraira válaszolva, 

midőn a közmunka és közlekedésügyi m. k. mi­
nisztérium fötisztelendöségedhez intézett leira­
tát s az ahhoz csatolt rajzi magasság terveze­
tét mellékelten visszaszármaztatnám —kir. minisztérium vízrajzi van sze­
rencsém tudomására hozni, miszerint nincsen 

I kifogásom ellene, ha a mindszenti templom fa-
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r ö d g^ydanak a told. hozam képessegét kell fo-
, , ,TA sarfla csikó, -fekete Sándor medgyes- kozni, s mínem alkalmasabb erre, mint a trá- 
bodza8! gazdának Wi srfp aranyszorii sárga gy a, ez okon tartjuk tehát jószágállomá- 
csikója volt. Hatszáz frtért kérték tőle a kupé- nyunkat. 
cek, de Fekete uram azt mondta nekik : Nem 
eladó 1 Múlt óv őszén azután a béres

működésére is. Szívdobogás, az ér­
verés szabálytalanságai és a szívműködés gyen­
gesége gyakran észlelhetők az erős dohányo­
soknál. Látásuk is szenved s volt rá eset, hogy 
teljes vaksag állt be, mely azonban eltűnt, mi- 
kor az illető abban hagyta a dohányzást.

Hogy a dohányzás közben szervezetünkbe 
jutó méreg, a nikotin mérgező hatással van. azt 
minden dohányzó tudja. Csak vissza kell emlé­
keznie a ’ohányzásban való in skodási idejére, 
az első szivarra, vagy pipára s ennek következ­
ményeire . . . De midőn a dohányzást tovább 
folytatva azt tapasztalja, hogy arca már nem 
sappadt, szédülés, a félelem érzete, reszkedés, 
hányinger, hideg erejték, általában a mérge­
zés tünetei alabb hagynak, sőt már nem is je­
lentkeznek :

a szem

Kétségtelen, hogy az állam igen sokat 
, . .. .. ,, egyszer áldozott a legutóbbi évtizedek alatt jószágéi-

aZZa., k,0SZ“n‘°í,te ,a 5azdara a Jó reSSelt> h°gy lományunk nemeabitéaére, de igaz az is, hogy 
a csíkoknak hűlt helye van. Csendőr kereste, gazdáink az alkalmat felhasználják, 
szolgabiro kummtálta, kutatták, keresték messze Szarvas jószág állománynál eredményte-
foidon, de a két csikó csak nem került elő. Fe- lenül, a mennyiben vámpolitikája a kormány- 
ketc uram mar a reménységről is lemondott, ns.k „cm sik.ro.iti a hazai gazdaközönségnek 
hogy a két sárgát valaha lássa, megvakarta szarvasmarha állományának értékszerinti elad-

azt morogta magában : hatását.
fncscs 600 frh.sk 1 - Az nj esztendő azonban A vámpolitika egyrészt a vssnti ár il-
nj reményt hozott a káros gazdának. Az egyik ,etvt) díjszabályzatok, másrészt a külföldiek 
bodzási csíkot, a mi rendőrségünk f. hó 4-én 1 versenyét könnyítik 
megcsípte Károlyi János réti lakosnál, akit Si- !

busán a füle tövét s

elősigitik, pedig a jelzett
n ,. T, , viszonyok, a mindinkább súlyosbodó közterhek

vatkodi János névén tisztéinek a gorzsaiak. a fokozódó igények szükségessé tennék 
Hogy került a Fekete Sándor aranyszorii esi- föld mi velő 
kéj a Gorzsára ? — azt majd a jövő fogja kidé- i r;„uyb 
riteni. Sivalkodi azt mondja, hogy vei te jó pén­
zen, de nagyon belekeveredett ebbe a vételbe, 
mert nemcsak ennek a 3 éves csikónak nincs

kész a dohányzó, mert szervezete 
nikotin hatását, Ezalatt pedig 
a dohányzás, melyet immár

már megszokta a 
észreveszi, hogy
megszokott, élvezetet nyújt, élesztőleg hat 
dolatmenetére, midőn szellemileg munka1 kodik, 
sőt úgy tapasztalja a legtöbb, hogy a dohány­
zás » i„csak jó társalkodót képes belőle csi­
nálni, b - n sm hogy az körében társaságot is 
pótolh 'vendetesen fogja tapasztalni, hogy 
ez, midi aludni akar menni, elaltatja, ha pedig 
aludni

*gy
országban a nép érdekeinek minden 

au k tekintetben megvédését.
Gabona áraink a régiek, változatlan 

szak; főldmivelőink hitele ép oly rossz mint
„ v°lt, hova jutunk ? Az ország szerteterjesztett

rendben a passzusa, de találtak nála egy má- ngarMk H lp„oiok „svetkezete- csak igen
sík lovat is, amelynek egyáltalán nem volt kevés helyen változtatta meg a majdnem tart- 
passzusa. így látszik, hogy Sivalkodi passzus :,atlan állapotokat, kulömben is azok nagy hü- 
m.lkul szokta a lovait vásárolni, ez pedig tilal- hóval kezdett a „nesze semmi, fogd meg jól" el 
más mesterség. - A lovak most gazdáikat vár- véné, alig 6rnek többet.
.,ák a bitangakolban, Sivalkodi pedig várja, ! Reméljük gazdasági viszonyaink jobbrafor- 
bogy mit hoz ra a törvény. daliát, a jobb időket I

— A német hadsereg létszáma 1.780,000 
ember a legújabb kimutatás szerint. Éhez jön 1 
még a másodosztályú honvédség és a népföl­
kelés, összesen 1.074,000 ember és a póttarta­
lékosok, 458,000 ember. Ez a szám tényleg 
meg van. Mindössze tehát a német hadsereg 
negyedfél millió ember fölött rendelkezik, a kik 
mind ki vannak képezve.

— Három állat huszár-ruhában. Feltűnést 
keltő rabszállitmányt hozott Temesvár felől a 
vonat tegnap éjjel. Három kezén összeláncolt 
rab-huszárt, telepítettek ki egyik III. oszt. kou- 
péból. Nyolc fölfegyverkezett vad ász-katona 
fogta körül az összeláucolt huszárokat, akik a 
sipkát mélyen a szemökre húzták. A hús zár- 
gúnyát, cudarabbul meg nem csúfolták még soha, 
mint ahogy ez a három vad kinézésű legény.
Az utasok undorodva fordultak el tőlük, midőn 
megtudták, hogy miért, szállítják őket Nflgy- 
Szebenből a péterváradi katonai fegyházbá. A 
három marezona legény egy 14 esztendős 
rek lányt baromi módon összetört: ezért bűn­
hődnek. A katonai bíróság 2—2 évi börtönre 
Ítélte őket. Ma reggel a m. ál lám vasúton szállí­
tották tovább a rabhuszárokat.

gon-

rosz-

nent akar, ébren tartja. Szájüregében 
frissességet érez, nyák váladéka gyarapodik, 
moly lenyelve az emésztésre jól hathat, a meny­
nyiben az ott jelenlevő gyomorsa at absorbeálja ; 
a bélcsatornában élénkebb működés áll be s sok 
dohányzónál a könnyű székelés is a dohány­
zásnak tudható be.

S igy tovább folytathatunk a dohányzás­
nak szánt diősénekünket,, ha nem tudnók, hogy 
ezekkel úgy sem mondunk újat a dohányzóknak, 
kiket még a legecclatansabb ellenérvekkel 
lehetne a dohányzásról lebeszélni.

De másrészt ismét nem akarjuk azt 
figyelmen kívül hagyni, a mit már föntebb is 
jeleztünk, hogy miután a dohányzásnak hatása 
sok embernél csak káros hatosa!

„A dohányzásról,"
Érdekes azon folyóirat, mely „Házi Köz­

löny" címen jelenik meg Aradon Záray Ödön 
szerkesztése alatt. Kiterjed e folyóirat a házi 
gazdálkodás és gyakorlati élet körébe vágó 
közhasznú ismeretek és tapasztalatok terjeszté­
sére, és gyakorlati alkalmazására. Átvesszük 
„Csarnokunkba"

sem

sem

van, a meny­
nyiben a nikotin-mérgezés többó-kevésbbé min­
dig be szokott állani úgy ezeknek már e körül­
ményben is meg van adva az ujjmutatás arra, 
hogy a dohányzással szakitaniok kell, 
lehető legkisebb fokra reducálni.

A dohányzás közben beálló roszullétet, a 
mérgezés tüneteit a dohányban levő „nikotin" 
idézi elő, mely 
egyike. A kíilömböző dohányfajták 2—4% niko­
tint tartalmaznak, mely nemcsak a dohány le­
velekben és magvakban, hanem mint igen illé­
kony test a dohány füstben és dohánylében is. 
mely dohányzás közben keletkezik, van jelen. 
Az eddig ismert dohány fajták között legtöbb 
nikotin tartalmú a havannadohány, leggyengébb 
a mi

folyóirat „Egészségügyi* ro­
vatából Drescher tanár tollából eredt „A do­
hányzásról^ közleményt, mely igy hangzik:

A dohánynövény oly élvezeti anyagot nyújt, 
melyről m< g manapság is a legellentétesebb 
nézetek uralkodnak. Az egyik például állítja, 
hogy mértékletesen élvezve, ennek következmé­
nyei egyátalán károsak nem lehetnek a

vagy a

szerves aljak legerősebbikénekszer­
vezetre, míg a másik kigyót-békát kiált, ha a 
dohányzásról van szó, mert méreg, mert eltom- 
pitja az észt, előidézi az ideggyengeséget s sok 
más nyavalyát. És e két ellentétes nézetből ke­
letkező harc és háború közepeit mit veszünk 
észre ? Azt, hogy legtöbben rabjaivá lettünk a 
dohányzás élvezetének s a

gye­

mig kedélyesen pi-
Knvcrarrrlacácr pfcgatunk vagy szivarozunk, mindkét félnek
lYUZigttZiUabcig. adunk igazat. Es ebben meg nekünk van iga-

A Mindenhatónak hála e hó 10-én az esti zunk, mert, midőn ezt az élvezeti szokásunkat 
órákban havazni kezdett. Érdekes kimutatást természetünkhöz mérten gyakoroljuk, azt az ara- 
olvastunk a múlt hetekben a „Szentesi Lapok"- nyos középutat választottuk, a melyen az anv- 
ban az utóbbi években volt csapadékokról; — nyira kárhoztatott dohányzás is meg 
tudjuk azt mindnyájan, hogy az 1888./9-iki gaz- gedve. Mert ma már tisztában vagyunk azzal 
dasági óv eddig túlságos száraz volt és ha te- hogy ha a dohányzást kellő mértékben gvako- 
kintetbe vesszük, hogy az 1888 iki gazdasági roljuk, idegeinket kellemesen izgatjuk s kedólj-- 
év is általán igen kis csapadóku volt s hóna- állapotunkat derült hangulatra ébresztjük, 
pokon át nélkülözték földeink a szükséges ned- Ha már a félvadállapotban, műveletlen né­
vességet, vetéseink most a jótékony takarót, — péknél szükségessé lett a mérsékelt dohányzás­
érthető, hogy az első hő leesése alkalmából nak jótékony hatása az idegrendszerre, annyival
mintegy hálát adunk az Eg urának ! inkább volt ennek jogosultsága oly embernél

A gazda helyzete valójában kétségbe ejtő, kinek a lelki működése követi eztében ellankadt
s ha reményei a jövőre mintegy tönkre silányit- idegei ebben kellemesen izgató szert találnak.
Útnak a jelen által, a kétségbeesés állhat elő. ügy vagyunk tehát a dohánnyal, mint sok más 
doszúg-állományunk fölöslege rég idők óta meg- szervezetünkre káros élvezeti szerrel, mely 
szűnt tartaléktökét, képezni, mint ezt hajdan „cum grano salis,u kis adagban, mérsékelten 
hittük, állítottuk, — igen sok esetben teher volt élvezve, jótékonyan hat; mig ellenben, ha vele 
már utóbbi evekben a jószágállomány feleslege, visszaélést követünk el, káros következményei 
a teleltotes, nyaralás költségét számítva, évek elinaradhatatlanok. A szenvedélyes dohányzók 
múltán a jószág nemhogy hasznot hajtott, de majdnem kivétel nélkül torokhurntban szenved- 
sőt határozott vesztcsséggel járt, — egy haszon nek, mely könnyen átterjedhet a gégére is és 
volt s van a jószágtartásban s ez a trá 
készítése.

magyar szüz-dohányunk, melynek gyen­
gébb válfajai, mint pl. a hires rétháti, 1%-nél 
is kevesebb nikotinnal bírnak. Ezek aztán mint 
„gyenge dohány* azoknak valók, kik inkább 
vannak a dohány mérgező hatásának kitéve.

(Vége kör.)van en-

Apróságok.
A szemérmes. Egy bálon nyitva 

az erkélyajtó, s egy fiatal ember kitáncol oda 
egy csinos leá’yiyal, aki természetesen kivá­
gott r bábán van. A pillanatot felhasználja a 
heves fit*- %\ ember és megcsókolja a kisasszony 
vállát. F ugbotránkozva húzódik vissza.

— , haragszik nagysád, szól a fiatal
ember remegő hangon.

— Hog - ,e 1 felel vissza a leány. Egyszer 
már náthát kaptam a bálon e miatt.

van

Gaaconnade. Cabantous neje, egy
kitűnő marseillei hölgy, kis leánykát szült.

— Hát hogy-mint ? . . . kérdi Cabantous- 
tól egyik barátja.

— Hát barátom .... két gyerek ! — fe-
eli emez.

g y a megzavarja az emésztést. A dohá,ny túlságos 
élvezete megrontja az étvágyat és zavarólag

— Kettő-őő ?
— Nem biz a ^ . csak. egy, kénytelen
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Mint társadalmi, szépirodalmi s ismeretterjesztő.lie-tiVasúti menetrend.

H.-M.-Vásárhelyről—Szeged felé : 
óra 46percreggel, 5 óra 28 p. este

H.-M.-Vásárhelyről—Nagy-Várad felé 
délelőtt 10 óra 24 perckor, délután 7 óra

vagyok kettőt mondani ; mert ha valamit mon­
dok, nekem mindig csak a felét hiszik el.

lap eddig is megbecsülhetetlen szolgálatokat tett a magyar 
h nemzeti közművelődésnek, ma azonban nemcsak kiváló té­

nyezője a magyar irodalomnak, hanoin nélkülözhetetlen ba­
rn ü v e 1 t családoknak. Vál-Irodalom. rátja a magyar 

tozatos, élénk s a legszigorúbb kritikát is kiálló olvasmá­
nyai : a legjelesebb magyar irók tollából erednek s a kiil 
földi irodalomból csak a szinaranyat mutatják be az olvasó 
közönségnek. A gondos, élénk szerkesztés, az Ízlés és díszes 

és az érzelem-nemesitő tartalom, a jó

Megjelent á dr. Toldy László által 
kesztett Í889-re szóló „Törvényhatósági 
Naptár" 8 arckép van benne, t. i.: Tisza 
Kálmán, b. Orcy Béla, gr. Szapáry István, Föld- 
váry Mihály, Ráth Károly, Kamermayer Károly, 
Garlócy Károly és Kada Mihály arcképei, s 
mindeniknek életrajza. Tehát négygyei több, 
mint a mennyit a szerkesztő a megrendelő ív­
ben igórt. Ha végig lapozzuk e naptart, azt lát­
juk, hogy minden tekintetben többet adott a 
szerkesztő, mint a mennyit előre megígért. A 
naptári részben több van, mint a legnagyobb 
naptárakban lenni szokott, és igy a Törv ény- 
hatósági Naptár pótolja a leg­
bővebb tartalmú naptárakat is. 
Az általános címtár közli nem csupám az ural­
kodóház névsorát, az összes udvari hivatalokkal, 
hanem az összes kormányzó hatóságokat és pe­
dig úgy a közöseket, mint a hazaiakat, vala 
mennyi intézmónynyel, melyek o főhatóságok 
keretébe tartoznak. A törvényhatósági címtár 
Budapest főváros közigazgatásának képét nyújtja; 
95 lapon az összes fővárosi képviselet, hatósá­
gok, hivatalok, egyházi személyzet, nyugdíjasok, 
és az egész fővárosi rendőrség hü képét nyújtja, 
és teljes, kimerítő Útmutatóul szolgál mindenki 
nek, kinek a főv. bármely közegével dolga 
A főváros után következnek a megyék, a tör­
vényhatósági joggal felruházott, a rendezett ta­
nácsú városok és a nagyközségek, végre a hor- 
vát hatóságok. — A hasznos tudnivalók rovata 
is oly bő, hogy kevés ily munka van, melyben 
ennyi célszerű útbaigazítás volna feltalálható. 
A jegyaéknaptár célszerűen használható teendőink 
feljegyzésére. Az egészet bő tartalommutató 
zárja be. A díszes kiállítású, 472 oldalra ter­
jedő vászonba kötött naptár bolti ára 1 frt 50 
kr. s Nágel Ottó könyvárus révén megrendel­
hető minden hazai könyvkereskedésben. Köz- 
tisztviselőknek, ügyvédeknek, orvosoknak, kör­
jegyzőknek s a nagyközönségnek is jó lélekkel 
ajánlhatjuk annak megszerzését.

szer-

11 perckor.
Kistelekről —Budapestre; : személyvo­

nat éjfél után 2 órakor, délután 3 órakor: 
omnibus-vonat reggel 6 órakor.

Kistelekről—Szegedre : személyvonat,

kiállítás,
ízlés, a legjelesebb külföldi lapok képeivel versenyző m ü- 
vészi kivitelű képek szellemi kincsesé avatják

az eszme

minden számát.

A „Képes Családi Lapok16déli 12 órakor, éjjel 12 órakor, omnibus- 
o nat délután 6 órakor. előfizetési ára

XuELpj
cimii dlvatmelléklettel és a külön könyvvé beköthető

regónymellóklettel együtt:

Szentesről—Budapestre. Indul 5 óra 
38 perc reggel, 11 óra 15 perckor d. u.

Szolnokról—Szentesre. Indul 3 óra 26 
perc éjjel 11 óra 50 perc d. e.

Szentesre érkezik 8 óra 16 perc d. e* 
4 óra 30 perc d. u.

Egész évre 
Fél évre .
Negyed évre

Előfizetések legcélszerűbben postautalványon 
küldendők.

Mutatványszám okát ingyen
és bérmentesen küld és előfizetések a hó

bármely napjától elfogad a

6 frt — kr. 
3 frt - kr. 
1 frt 50 kr.

Felelős szerkesztők :
KELLER LAJOS és SZOBOTKA GUSZTÁV

Kiadótulajdonos:
AZ ALAPÍTÓ egyesület.

van.
„KÉPES CSALÁDI LAPOK"Mutatványszámok ingyen és bérmentve küldetnek.

Maprorszái leplcsólli és Uimú\i
képes hetilapja

kiadóhivatala
Budapesten, V., Nagy-korona utca 20 szám.

Teljes számú példányokkal még mindig 
szolgálhatunk.

a

Mutatványszámok ingyen és bérmentve küldetnek.11

am T. Csillag Anna kisasszony Budapesté.
Kitűnő jó hatású hajnövesztő kenőcsét oly so­

kan dicsérik és annak sikeréről oly sokat hallottam, 
hogy kérek részemre utánvétellel egy 3 frtos kö­
csöggel küldeni.

ammB V ! o[7;n \ i
a
51A budapesti értéktőzsdéről.

— A „Magyar Mercur" heti tudósítása. —

Az újév első hete, melyre ez a tudósítás ^ 
vonatkozik, igen jól indult. A politikai helyze­
tet a hivatalos újévi értesülésekben kedvező 
színben festették és gazdasági tényezők, melyek 
a tőzsdére hatással vannak, szintén kedvezően ^ 
indulnak, különösen a pénz piac a januári szel- | 
vényekből befolyt milliók következtében napról- 
napra javul. Mindezek következtében a tőzsdei 
forgalomban szilárd az irány, és ha egyes 
pokon a nyereség reálizálása következtében 
csökkennek is kissé az árfolyamok, a kilátások 
a jövőre nézve mégis igen jók.

Járadékokban és befektetési 
értékekben jelentékeny vásárlások történnek és 
az árfolyamok szépen javulnak. Megemlítendő ^ 
itt, hogy a magyar és osztrák járadékok között 
az eddig fennállott indokolatlan különbözet szűnni 
kezd. Ez egyik következménye a konverziónak, 
melynek végrehajtása előtt állunk és a mely a 
befektetési piacra egyébként is nagy jelentő­
séggel lesz. A magyar aranyjáradók csökkenése 
csak látszólagos, mert a szelvényt januárban 
levonták és mert a valuta esett.

Bankrészvények közül különösen a 
magyar hitelrészvény emelkedik kedvező oszta- 
1 ék-hírekre óriási mértékben, de a többi bank- 
részvények is szilárdak.

Közlekedési vállalatok értékei 
szilárdak és emelkedők.

3
3QCondianó Sándor,

ezredes, Ö Felsége a romániai király szárnysegéde. Bukarest.
0at\
aoT. csillag Anna kisasszany Buda­

pesten. ö fensége Carolat hercegnő kér 
újólag kitűnő hatású kenőcséből 4 kö­
csöggel. dm. Primes. Carolat Götlien

T. Csillag Anna kisasszony Budá­
ig pesten. Van szerencsém megkeresni a 

kitűnő jó hatású hajnövesztő kenőcsé­
iig) bői egy tégelylyel á 1 frt és egy té- 

gelylyel á 2 frt utánvétellel küldeni. 
Tisztelettel

gr. gtarhenberg Guido Köpősdön.
T. Csillag Anna kisasszony, 

kedjen nékem postafordultával az ön 
j\HR kitűnő hajnövesztő kenőcséből egy 2 
$3 frtos köcsöggel küldeni.

Ludvig Ritter v. Liebig 
Reichenberg.

h Csillag Ama jO
D

Csillag Anna kisasszony Budapesten, rgs) 
kérek egy köcsöggel az ön kitűnőnek 
elismert hajnövesztő kenőcséből. Tisz- [10 
telettel Anna Edle v. Llohtnegel 
Wien, Stuckgasse.

T. Csillag Anna,kiasszony Budapes- 
ten. Kérek részemre a kitűnő jó hatású (*•} 
kenőcséből ide postafordultával 3 kö- 
csöggel küldeni. Baronin von PistOr, ><< 
Hotel Gráfén Merőn.

T. Csillag Anne kisasszony Budapes- flr) 
ten. Kérek az ön kitűnő hajnövesztő ke- 
nőcséből egy köcsöggel. Besohorner 
Frigyos, hadnagy a 47-ik gyalogezredbe (P/

T. C illa Anna kisasszony Budapes- nH 
ten. A különös kitűnő hatású hajnövesztő SS 
kenőcséből kérek utánvétel mellett egy ,-<* 
2 frtos köcsöggel. Tisztel ettől Juszt J PVj 
Oberlelirer. Dekán. w

T. Csillag Anna kisasszony Budapest SS 
Kitűnő hatása kenőcsét oly sokan dl- ><$ 
csérik, ezért kérek én is egy 3 frtos ® 
köcsöggel. Selma Jvon Preue* Me- 6, 

JZüdtirol.
T. Csillag Anna kisasszony Budapes- ^ 

ten. Kérek az igen jó hatású kenőcsé- PJ 
bői még 4 tégelylyel küldeni. Tiszte- £ 
lettel Wondrak Ludvig, háztulaj- g 
donos, Bócs mellett Maner.

T. Csillag Anna kisasszony Budapes- PJ 
ten. Levelem vételénél kérek azonnal fg» 
az ön hires hajnövesztő kenőcséből 3 
nagyobb köcsöggel küldeni. Tisztelet­
tel Loaatella grófnő, Gailpitz;, Maliren .

T. Csillag Anna kisasszony Budapes­
ten. Szíveskedjen nékem jó hutám ke­
nőcséből 3 köcsöggel küldeni. Tiszte­
lettel Jákob Girardy v Ebenatein, 
Trient, Tirol.

T. Csillag Anna kisasszony Budapes- 
ten. Kérek a már küldött jó hatású ke­
nőcséből még 4 köcsöggel. Tom&ko- 
vioa Zsigmond, es. kir. liadbiztos, 
Ruma.

Szives-

na-
1

táj) T. Csillag Anna kisasszony Budapes­
ti) ten. Tisztelettel megkeresem, nékem a 

kitűnő hatású hajnövesztő kenőcséből 
táj) két darab 2 frtos tégelylyel utánvétel­
be) lel küldeni.

IQ. gróf Eszterházy Imre,
Bakony-Szt.-László._________

T. Csillag Anna kisasszony. Legyen 
szives kitűnő hajnövesztő kenőcséből 
egy köcsöggel á 2 frt utánvétellel kül- 

tg) deni. őrgr. Pallavioini Ad.
______Abauj-Szemere._______

T. Csillag Anna kisasszony Budapes­
té® ten. A mellékelt 2 írtért kérek az ön 
$3) kitűnő, felülmúlhatatlan haj- és bajusz- 
x*) növesztő kenőcséből postafordultával 
táj) küldeni. Tisztelettel

báró Vatzdorf, Váth (Vasai.)

m

‘V
ff

135 otm. hosszú óriási Lo- 
reley-haj ammal, melyet az 
általam feltalált kenőcs 14 havi 
használata után nyertem, mely 
megakadályozza a haj kihullást, 
elősegíti a hajnövést és erősiti 
a haj bort, uraknál elősegít egy 
teljes erős szakálnövést, rö­
vid ideig való használat után a 
hajnak, valamint a szakáinak ter­
mészetes szint és sűrűséget köl­
csönöz és megóvja korai őszülés­
től a legmagasabb korig. Egy 
köcsög ára 2 frt. Postával kül­
dés naponkint a pénz előleges 
beküldése vagy posta-utánvétel 

mellett az egész világba.

ran

T. Csillag Anna kisasszony Budapes- 
ten. Szíveskedjen az ön hires s kitűnő 
haj- és szakálnövesztő kenőcséből még 

»< egy 3 frtos tégelylyel mihamarább kül- 
deni. Dr. Alex. Freih. v. Neupauer 

^ Graz, Hofgasse.
T. Csillag Anna kisasszony Budapest.

Az ön kitűnő hajnövesztő kenőcséből 
táj) kérek egy 2 frtos köcsöggel utánvétellel 
£3) küldeni. Wurmband Anna gmö 
jcSI Bickfeld.

T. Csillag Anna kisasszony Budapes- 
ten. A kitűnő kenőcséből kérek egy 2 

5><sj frtos köcsöggel. Gróf Gonrey Félix m

m —. , r „ ' ------ Csillag és fsaIgen tisztelt Csillag Anna kisasszony O
Budapest. Kitűnő hajnövesztő kenőcsé- -n i i

ÍS5 bői kérek két köcsöggel küldeni. JJUttapeSl,
)(4j Tisztelettel Ludvlka Sohvenk v. , _
táj) Reindorfk. k. Huuptmannsgattin. Prag. 2S.

m
05valamintértékek,Iparvállalati 

egyébb helyi értékek is igen szilárdak és több­
nyire emelkedtek.

Sorsjegyek jobbára jelentékenyen drá-

o
$
ő
í>

!gultak. oValuták és ércváltók ismét olcsóbbodtak. 
A „Magyar Mercur" előfizetési ára félévre 

csak 1 frt. Mutatványszámokat szívesen küld a 
kiadóhivatal Budapest, Hatvani-utca 17. sz.
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Nyomatott Mmds&enteu Diamant Manó gyorssá]tójáa .


